



SZP-NZP/230/2024

Złotów, dnia 10.09.2024 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Szpital Powiatowy im. Alfreda Sokołowskiego w Złotowie, dalej zwany Zamawiającym, informuje o wpłynięciu wniosków o wyjaśnienie treści SWZ (tj. zapytań), dotyczących prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie **podstawowym**, oznaczonego symbolem **18A/ZP/2024**, którego przedmiotem jest: **„Dostawa materiałów opatrunkowych – postępowanie powtórzone”**. Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Pzp udziela wyjaśnień w poniższy sposób:

I. Wyjaśnienia treści SWZ:

Pytanie nr 1

Pakiet 1 poz. 1,2,3 i 5 : Czy zamawiający wymaga podając wartości chłonności, aby były one podawane wg normy ISO 11948-1 właściwej dla określenia poziomu chłonności ?

Odpowiedź: Zamawiający zaleca, natomiast nie stawia powyższego wymogu.

Pytanie nr 2

Pakiet 1 poz. 11 : Czy Zamawiający wymaga, aby lignina była dodatkowo pakowana w folię, która zabezpiecza wyrób przed zwilgoceniem ?

Odpowiedź: Zamawiający zaleca, natomiast nie stawia powyższego wymogu.

II. Zamawiający informuje, że niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część dokumentacji przetargowej, a tym samym Wykonawcy są zobligowani uwzględnić wszystkie dokonane zmiany przy sporządzaniu oferty.

III. Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Pzp, udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami na stronie internetowej prowadzonego postępowania tj.: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/977975>

Dyrektor Szpitala Powiatowego
im. Alfreda Sokołowskiego w Złotowie
Sławomir Janas
/podpis na oryginale/

Sporządzono w 1 egz.:

1. adresat (strona postępowania: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/977975>)
2. a/a – dokumentacja postępowania

Sporządziła: Bożena Schmidt – specjalista ds. zamówień publicznych,
tel. 67 263 22 33 wew. 329, fax. 672635878, e-mail: przetargi@szpital.zlotow.pl